
TÉMA: Arány, arányos osztás NÉV: ...........................................................  

(1) Aladár 75 m2, Barnabás 50 m2, Csaba 100 m2 kertet ásott fel. Keresetüket a 

munkájuk arányában állapították meg. 

Hány Ft-ot keresett Barnabás és Csaba, ha Aladárnak 1800 Ft-ot adtak? 

(a) A munkájuk aránya:  

(b) A munkájuk aránya a legkisebb egész számok arányaként: 

 _______________________________________________________________________________  

(c) Számítás: 

AB  ........ =  ACS  ...... = 

 

 

 

 

 

(2) Egy osztály három napra 60 km-es túrát tervezett úgy, hogy a naponta meg-

teendő utak aránya 5 : 4 : 3 legyen? 

Hány km-t tettek meg naponta? 
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(3) Hány méter hosszú a Jókai utca, ha a térkép méretaránya:  1 : 11600 

Segítségképpen 3 pontját megadtam. 
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